
a  
考虑什么样的操作合法：

1.  一定是  。
2. 所有值为  的位置必须被覆盖。
3. 对于所有 ，值为 的位置不能全被覆盖。

如果  中没有 ，那只要  不为  就总能找到一个不用的位置赋值。

否则，我们记录值为  的最靠前和最靠后的位置，覆盖，然后判断是否符合  即可。

b  
设一个数组  的权重为  ，执行第一个操作权重不变，执行第二个操作权重要  ，算出每个数组的权
重，不一样的那个就是答案，操作次数为两种权重之差。

C  
考虑kruskal：每次找到边权最小的边，合并所在联通块，用并查集维护联通块。

类似于 bfs 的思路，维护和  个状态距离 ~  的马。

找到边权最小的边用双向搜索，长度分奇偶讨论。

假如边的长度为奇数  ，一定存在两个相邻的点满足分别和两匹马的距离为  ，枚举这两个点。

假如边的长度为偶数  ，一定存在两个相邻的点满足分别和两匹马的距离为  和  ，枚举这两个点。

时间复杂度  。

D  
线段树每个节点维护从  行移动到的  行最小遇袋熊数量。

现在考虑pushup，设  表示从  移动到  最小遇袋熊数量，枚举在  处的坐标转移， 表示最优方
案经过  ，有单调性，四边形不等式优化合并的dp。

具体的，有 ，计算  是只需要枚举  更新。

修改递归到叶子改，查询直接查。

这样空间可能不够，可以把线段树分块，块内暴力算,，std是 16 个数一块，其实把块缩小会快一点。

设变化次数为  ，查询次数为  ，时间复杂度  。
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